



В Бенине совершена архиерейская Литургия



Служба коммуникации ОВЦС, 25.10.2024. 22 октября Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин прибыл в Республику Бенин.

На следующий день архиерей совершил Божественную литургию на приходе Рождества Христова в г. Котону, ему сослужили председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный приходов экзархата в Кот-д'Ивуаре, Буркина-Фасо, Бенине и Того иерей Парфений Дансу, благочинный приходов экзархата в Нигерии иерей Даниил Агбаза и настоятель прихода иерей Стефан Ассонгба.

На богослужении присутствовали местные жители и соотечественники.

Перед началом службы экзарх совершил хиротесию во чтеца Иеронима Моисея Ассонгба – отца

иерея Стефана Ассонгбы.

Литургия совершалась на французском, английском и церковнославянском языках.

После великого входа митрополит Константин совершил хиротонию во пресвитера диакона Христодула Очеба из Уганды.

Проповедь перед Причастием произнес иерей Даниил Агбаза.

По окончании богослужения владыка обратился к собравшимся с архипастырским словом и передал приходу икону Спасителя. Также все прихожане получили на молитвенную память иконки и крестики, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

Вечером в стенах Посольства России иерарх совершил водосвятный молебен и заупокойную литию. На богослужении присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Бенин и Тоголезской Республике по совместительству И.Д. Евдокимов с супругой, моряки с большого противолодочного корабля ВМФ России «Неустршимый», который зашел в порт Котону в этот день, и другие соотечественники.

Архиерей подарил главе дипломатической миссии и его супруге Библию и икону Пресвятой Богородицы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92404/>